

Когда можно отдать ребенка в детский сад

Родители имеют право водить ребенка в детсад с 2 месяцев до 8 лет, если есть места.

Основание — ст. 67 Закона об образовании.

Вот что еще важно знать.

Сад набирает воспитанников не по возрасту, а по годам рождения. Например, в августе 2023 года могут приглашать детей 2022 года рождения. Тогда в группы могут пойти дети, которым исполнилось как восемь месяцев, так и больше полутора лет.

Узнать о наборе детей можно на сайте детского сада или в местном органе управления образованием.

Если в саду есть ясельная группа

Туда могут принять детей с двух месяцев или старше. Возрастные границы в каждом саду могут быть свои — это зависит от оснащения и других факторов. Обычно ясли принимают детей до трех лет.

Если мест в саду нет

Некоторые регионы выплачивают компенсацию семьям, которым не дали места в саду до трех лет. Условия выплаты зависят от возраста детей, дохода семьи и других критериев. Узнать об этом можно в соцзащите, детском саду или администрации.

Если в саду нет ясельной группы

Тогда ребенок может пойти в младшую группу сада, примерно в два года.

Дети от 3 лет должны быть обеспечены местами в детских садах. Основание — Указ Президента № 599.

Как записаться в сад

✓ через Госуслуги: clock.ru/34WJJA

✓ в органе управления образованием

✓ в МФЦ

Подать заявление можно в любое время — хоть сразу после рождения ребенка. Даже если планируете отдать его в садик только с 2 или 3 лет.